

Израиль ожидает день покоя



«Посему для народа Божия еще остается суббота. Ибо, кто вошел в покой Его, тот и сам успокоился от дел своих, как и Бог от Своих» (Евр.4:9,10). Суббота, как образ дня покоя – седьмой тысячи лет царства Божия. Апостол Шауль объясняет, что *«не принесло им пользы слово слышанное, не растворенное верою слышавших. А входим в покой мы уверовавшие»* (Евр.4:2,3). Итак, покой царства Божия пришел проповедовать Сын Всевышнего, и кто принял Его слово, те вошли в покой царства Его. *«Ибо*

Царствие Божие не пища и питье, но праведность и мир, и радость во Святом Духе» (Рим.14:17). Но *«как некоторым остается войти в него, а те, которым прежде возведено, не вошли в него за непокорность, то еще определяет некоторый день»* (Евр.4:6,7). Народ Божий – Израиль не приняли по непокорности покой царства Царя Небесного, и Бог определил день покоя царства, когда Царь Машиах придет установить его на земле.

«Скажите всему обществу Израилевых: в десятый [день] сего месяца пусть возьмут себе каждый одного агнца по семействам, по агнцу на семейство;... и пусть он хранится у вас до четырнадцатого дня сего месяца: тогда пусть заколет его все собрание общества Израильского вечером» (Исх.12:3-6). Христос как Агнец Божий, должен быть сохраняем четыре дня прежде принесения в жертву, что указывает на 4 тыс. лет от сотворения Адама до смерти Христа. До Авраама летоисчисление велось от сотворения Адама, после Авраама летоисчисление начисляется до Рождества Христова. Авраам родился в 1948 от Адама, через 292 года после потопа, или в 1970–1795 гг. до н/э. прожив 175 лет. Ной жил 58 лет при Аврааме, а его сын Сим дожил до 1760 г. до н/э. почти вместе с Авраамом. Потоп пришел на землю в 1656 году от сотворения Адама, что соответствует 2375 после потопных лет до рождения Христа. Если их умножить на 360 дней лунного года и разделить на солнечные 365, к ним добавить 2 високосных года (один день на четыре года), и приложить допотопные 1656 лет. В итоге мы получим 4000 лет в год смерти Христа от Адама 33 г. н/э.

К ним необходимо добавить «два дня» чтоб подойти к седьмому дню покоя человеческой истории. *«оживит нас через два дня, в третий день восставит нас, и мы будем жить пред лицом Его»* (Ос.6:2). Слова Христа: *«се оставляется дом ваш пуст»* стали временем оставления на «два дня» 2000 лет. 2000 лет по лунному календарю (360 дней в году), равно 720 000 дней. Если их перевести в солнечный календарь, в 365 дней, получаем 1972 лет. К этим годам необходимо добавить неточность Григорианского календаря монаха Дионисия в 8 лет, что составит 1980 лет. И 1.5 года високосных дней. Если эти года начать со слов Христа в 33 г. н/э. мы выходим на 2015 год «двух дней», подтверждением чему стала лунная тетрада сентябрь 2015 года. С этого времени Бог допустил открыться Гогу из земли Магог 2015–2022, который в начале седмины предпримет военный поход на Израиль, с целью – грабеж. Наш 2023 год может стать началом последней седмины Израиля. Если отсчитать поколение, роду в 80 лет от основания Израиль в 1949г., возвращение Христа будет в 2029–30 году, что станет началом седьмого дня покоя, праздник «Кущей» - 1000 летнее царство Израиля, когда Давид будет президентом мира, а воскресшие 144 000 будут правительством – царственным священством по всей земле.

«И совершил Бог к седьмому дню дела Свои, которые Он делал, и почил в день седьмый от всех дел Своих, которые делал. И благословил Бог седьмой день, и освятил его, ибо в оный почил от всех дел Своих, которые Бог творил и созидал» (Быт.2:2,3). Если сложить время от Адама до Христа в 4000 лет и от Христа до наших дней (два дня оставления Израиля), то мы можем заявить, что лунная тетрада 2015 года провозгласила завершение 6000 лет и начало седьмого дня покоя, который начнется с праведных судов Всевышнего что очистить землю от нечистых духов и человеков, и приготовить ее к восстановлению царства Святого святых на 1000 лет, которое станет брачным пиром Машиаха с народом Своим Израилем. Явное пришествие Христа вероятно произойдет в 2030 году, и наступит праздник «Кущей» - 1000 летнее царство Израиля (Лев.25:3-13). *«И Господь будет Царем над всею землею; в тот день будет Господь един, и имя Его едино» (Зах.14:9).* По евр. календарю это будет 5790 год от сотворения Адама. Во втором веке раввины решили упразднить пророчество Даниила о смерти Христа и отнесли его к разрушению Иерусалима, отняв от 68 года н/э. 490 лет, и заявили, что речь идет о таком же разрушении храма Вавилонским Навуходоносором II, но это было в 586 г. до н/э. и изменило время отсчета более чем на 150 лет. Подобные неточности можно найти и в других датах, так, что хронологи насчитывают до 210 недостающих лет, добавив к еврейским 5790 выйдет 6000 и начало седьмого дня покоя.



«Восстань, светись, [Иерусалим], ибо пришел свет твой, и слава Господня возшла над тобою. Ибо вот, тьма покроеет землю, и мрак - народы; а над тобою воссияет Господь, и слава Его явится над тобою. И придут народы к свету твоему, и цари - к восходящему над тобою сиянию. Возведи очи твои и посмотри вокруг: все они собираются, идут к тебе; сыновья твои издалека идут и дочерей твоих на руках несут» (Ис.60:1-4). *«Тогда сыновья иноземцев будут строить стены твои, и цари их - служить тебе;*

ибо во гневе Моем Я поражал тебя, но в благоволении Моем буду милостив к тебе. И будут всегда отверсты врата твои, не будут затворяться ни днем ни ночью, чтобы приносимо было к тебе достояние народов и приводимы были цари их» (Ис.60:10,11). *«Не будет уже солнце служить тебе светом дневным, и сияние луны - светить тебе; но Господь будет тебе вечным светом, и Бог твой - славою твою. Не зайдет уже солнце твое, и луна твоя не сокроется, ибо Господь будет для тебя вечным светом, и окончатся дни сетования твоего» (Ис.60:18-20).* *«Вот, Господь объявляет до конца земли: скажите дочери Сиона: грядет Спаситель твой; награда Его с Ним и воздаяние Его пред Ним. И назовут их народом святым, искупленным от Господа, а тебя назовут взысканным городом, неоставленным» (Ис.62:11,12).* *«Не умолкну ради Сиона, и ради Иерусалима не успокоюсь, доколе не взойдет, как свет, правда его и спасение его - как горящий светильник. И увидят народы правду твою и все цари - славу твою, и назовут тебя новым именем, которое нарекут уста Господа. И будешь венцом славы в руке Господа и царскою диадемою на длани Бога твоего. Не будут уже называть тебя "оставленным", и землю твою не будут более называть "пустынею", но будут называть тебя: "Мое благоволение к нему", а землю твою - "замужнюю", ибо Господь благоволит к тебе, и земля твоя сочетается. Как юноша сочетается с девою, так сочетаются с тобою сыновья твои; и [как] жених радуется о невесте, так будет радоваться о тебе Бог твой» (Ис.62:1-5).* *«Он звел меня в дом пира, и знамя его надо мною – любовь» (Песн.2:4).*



Особое внимание Господа обращено к горе Мориа, где построен город Иерусалим. Его Он избрал в жилище Себе и поклонение имени Своему вероятно еще с допотопных времен (Втор.12:18; Исх.15:17). В нем жил Мелхиседек, которому принес Авраам десятину и получил благословение. Именно туда Бог повелел Аврааму принести в жертву сына своего Исаака, указав Свое предопределение в жертве Сына

Своего Единородного за грехи мира. Археологи обнаружили в северном Иерусалиме поселение возрастом 7000 лет — таким образом, один из самых ключевых городов человеческой цивилизации оказался гораздо старше, чем считалось ранее. Археологические исследования храмовой горы обнаружили глубокие туннели до 100 метров в глубину. Интересно что на этом уровне заложены огромные и ровно вытесанные каменные блоки до 13 метров длины, 3 метра высоты и более 600 тонн весом. Как и прочие подобные камни строений и памятников, не под силу обработке и перемещению современной технике. Это дает основание предполагать, что они были сделаны и заложены допотопными людьми гигантами. В их числе вероятно и город Шалем (Иерусалим) был заложен допотопными потомками Сифа, которые призывали имя Господа (Быт.4:26). И если Нимрод решил возвратиться к допотопному общению с духами злобы поднебесной (Ефес.6:12), и построил на допотопных развалинах Вавилон (врата до небес), то Шалом был посвящен Всевышнему от сотворения мира. Поэму все мировые империи движимые духами злобы поднебесной ставили цель захвата и разрушения города. Окончания времени язычников связано с городом Иерусалимом. *«Иерусалим будет попираем язычниками, доколе не окончатся времена язычников»* (Лук.21:240). С 135 года, когда после восстания ложного машиаха Бар Кохбы Иерусалим был разрушен и переименован в город Капитолина. За «время язычников» Иерусалим был четыре раза разрушен, 23 раза осаждён, 52 раза атакован и 44 раза завоёван либо вновь отвоёван, и только в 1948 был провозглашено государство Израиль. 6 Декабря 2017г. Дональд Трамп признал Иерусалим столицей Израиля и ряд стран перевели посольства в Иерусалим.



Первый храм, на месте, которое указал Бог, построил царь Соломон. Это началось на четвертом году его правления, на 480 году по выходе Израиля из Египта. Он воплотил чаяние отца своего Давида, который заготовил место, план и большую часть материала. Храм простоял 364 года и был разрушен Вавилонским царем Навуходоносором в 586 г. до н/э. Спустя 70 лет, в 516 году до н/э. после указа Кира о возвращении плена Иуды. Второй храм, как и первый простоял 586 лет. Идумейский царь Израиля - Ирод, чтоб расположить к себе народ, начал реконструкцию храма в 20 г. до н/э. Он обложил его белым

мрамором и позолотой, работы настолько были дорогостоящими что продолжались 46 лет и были окончательно завершены всего за 6 лет до разрушения римлянами в 70 году. Веспасиан, после своей коронации предпринял в Риме строительство самого большого зрелищного Колизея, но умер в спустя 9 лет не закончив его. Сын Веспасиана - Тит, продолжил и завершил строительство Колизея, за счет сокровищ Иерусалима и храма.



В книге Иеремии есть пророчество о будущем Израиля и храма в последние дни: *«так говорит Господь: «вот, возвращу плен шатров Иакова и селения его помилую; и город опять будет построен на холме своем, и храм устроится по-прежнему»* (Иер.30:18). Восстановление храма – вопрос, который не подлежит обсуждению, ибо определен на последние дни Богом. В 1948 году Израиль заявил о воссоздании своего государства, а в 1967 году произошло событие для восстановления третьего храма, когда в шестидневной войне храмовая гора перешла под контроль Израиля.

В ноябре 2016г. возрождающийся Сион призвал Президента РФ Владимира Путина и выбранного президента США Дональда Трампа объединить усилия для строительства третьего еврейского Храма в Иерусалиме и отправил им письма с предложением выступить обоим в качестве современных Сугус - нееврейских царей, кото рые признают важность Израиля и храма. Израильский Институт храма недавно стал обладателем уникальной коллекции: сосудов, светильников и других принадлежностей бывшего храма, найденных при раскопках. В Институте существует группа экспертов, которые трудятся над сбором данных из Талмуда, комментариев, исторических сочинений и археологических источников, способных помочь воссоздать в точности святилище Храма. Там начали воссоздавать и изготавливать священные предметы, которых не было найдено для богослужения. Они изготавливаются в точном соответствии с библейскими описаниями из золота, серебра, дерева, меди, кож и тканей убранства священников: нагрудный ефод, золотой венец и священных сосудов. За 20 лет существования его сотрудники восстановили около 70 частей убранства Храма, среди которых золотая арфа царя Давида, золотой семисвечник - менора, золотой жертвенник для воскурения благовоний, сосуды, медный умывальник, который сделан с подогревом воды. В настоящее время, по словам сотрудников института храма, почти все предметы служений храма воссозданы. Для создания очистительной, святой воды, которая изготавливается из пепла рыжей телицы, выведены 5 коров американской породы красный Ангус.

Самое великое открытие было сделано в 1978 году, Американским археологом Рон Уайетт (Ron Wyatt). В 70-х годах он стал приезжать в Иерусалим для исследования Библейских мест. По словам Библии он сообразил, что ковчег и другие принадлежности храма небыли унесены в Вавилон и более о них не упоминалось. Он обнаружил древнюю Голгофу и под ней пещеру Иеремии, где и были спрятаны главные вещи храма. Он вошёл в пещеру с Ковчегом Завета 06.01.1978г. где под камнями, шкурами, древесиной нашёл стол с золотыми чашами, подсвечники и пр. атрибуты священнодействия, которые выставлялись перед Ковчегом в скинии. В дальнем конце пещеры Рон обнаружил каменный саркофаг со сломанной крышкой, где находился Ковчег со скрижалями Завета. Был избран первосвященник, раввин Баруха Кахане (Коэн Гадоль), чтоб как только евреям будет доступ к Храмовой горе, священники были готовы приносить жертвы. Раввин Хилле Уейсс – объяснил в интервью для "Breaking Israel News". *«Если вдруг политическая ситуация изменится – что вполне возможно, – нам придется сразу же проводить храмовые богослужения. Все может измениться за одну ночь. В любом случае, ясно, что мы должны быть готовы. Священники должны быть готовы. Все должно быть готово»*. В 2015 году Институт Храма представил проект первой части третьего храма. 28 Сентября 2015 г. был завершен сбор на строительство третьего храма, и сотрудник института храма в Иерусалиме заявил: *«наше поколение увидит храм»*.

Строительство храма начнется с последней седмины Израиля. *«От смоковницы возьмите подобие: когда ветви ее становятся уже мягки и пускают листья, то знаете, что близко лето; так, когда вы увидите все сие, знайте, что близко, при дверях. Истинно говорю вам: не преидет род сей, как все сие будет»* (Матф.24:32-34). Смоковница – Израиль 14 мая 1948 г. заявил об основании государства, но окрестные арабские государства совершили военную аннексию чтоб аннулировать это заявление. В течение года велись военные действия, где Израиль совершил поражение военной коалиции арабов. И только 11 мая 1949 г, на международном уровне ООН было зарегистрировано появление нового государства Израиль. Если «род – поколение» 80 лет, и за это время по лунному календарю набегает 400 дней более года, то от признание независимого государства Израиля через поколение в 80 лет мы выходим на 2030 год возвращения Машиаха. Если отнять седмины, то строительство должно начаться в этом году. Когда Даниилу было откровение о храме, он спросил: *«на сколько времени простирается это видение?»* - и услышал - *«на две тысячи триста вечеров и утр; и тогда святилище очистится»* (Дан.8:14). И если лунные семь лет – 2520 дней, а храм очистится при возвращении Машиаха спустя 2300 дней, на строительство храма 220 дней.



«Итак, спрашиваю: неужели Бог отверг народ Свой? Никак. Ибо и я Израильтянин, от семени Авраамова, из колена Вениаминова» (Рим.11:1). *«Ибо не хочу оставить вас, братия, в неведении о тайне сей, - чтобы вы не мечтали о себе, - что ожесточение произошло в Израиле отчасти, [до времени], пока войдет полное [число] язычников; и так весь Израиль спасется, как написано: придет от Сиона Избавитель, и отвертит нечестие от Иакова. И сей завет им от Меня, когда сниму с них грехи их. В отношении к*

благовестию, они враги ради вас; а в отношении к избранию, возлюбленные [Божии] ради отцов. Ибо дары и призвание Божие непреложны. Как и вы некогда были непослушны Богу, а ныне помилованы, по непослушанию их, так и они теперь непослушны для помилования вас, чтобы и сами они были помилованы. Ибо всех заключил Бог в непослушание, чтобы всех помиловать. О, бездна богатства и премудрости и ведения Божия! Как непостижимы судьбы Его и неисследимы пути Его!» (Рим.11:25-33). У Бога, знающего все совершенно от начала до конца от вечности определены времена и сроки. Наследие Авраама стало особым народом для Всевышнего чтоб через него открыть людям познание Бога и совершить искупление рода человеческого. Ожесточение в Израиле произошло на время полноты населения мира чтоб Евангелие достигло всех народов. Если у Бога полное число 7, то и полнота числа язычников есть 7 млрд, в конце 2022 года численность населения земли достигла 8 млрд. Что говорит о исполнении времени ожесточения Израиля и долготерпении Всевышнего к язычникам. Важно помнить, что в пришествии за церковь Христос предупредил: *«Жених замедлил»*, что говорит не о спонтанном, а назначенном времени. О явном пришествии Машиаха сказано: *«Грядущий придет и не умедлит»* (Евр.10:37). Семь лет, седмины солнечного календаря на 35 дней больше, лунных и разница между праздником последней трубы – Рош Ха-Шана и праздником Кущей (2023–2030) в 26 дней. Из этих 35+26=61 дней возможна задержка Жениха, что «Последнюю трубу» восхищения церкви сдвинет с 16 сентября 2023 года на 17 ноября 2030 г. чтоб возвращение Господа совпало на праздник Суккот, или Кущей.

«И как было во дни Ноя, так будет и во дни Сына Человеческого: ели, пили, женились, выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и пришел потоп и погубил всех. Так же, как было и во дни Лота: ели, пили, покупали, продавали, садили, строили; но в день, в который Лот вышел из Содома, пролился с неба дождь огненный и серный и истребил всех; так будет и в тот день, когда Сын Человеческий явится» (Лк.17:26-30)

Женитьба и замужество есть публичный акт, который был так распространен и многочислен, что, если бы спросили у современника Ноя: как дела? Он бы сказал: женюсь (выхожу замуж). И если учесть продолжительность жизни, то речь шла о сменных десятках, а то и сотнях партнерах. Если в допотопном мире упоминается «*женились, выходили замуж*», то в городах Содома и Гоморры альтернативное сожителство заменило их. В Содомии были распространены «гражданские» браки, чтоб не входить в материальную ответственность за семью и «гомосексуализм». Мы живем в мире, где все изначально установленные Богом нормы совести и правила Закона в край искажены. «*О, человек! сказано тебе, что - добро и чего требует от тебя Господь: действовать справедливо, любить дела милосердия и смиренномудренно ходить пред Богом твоим*» (Мих.6:8). Толерантность, гуманизм и плюрализм мнений узаконили все похоти и желание людей нечестивых, от наркотиков до скотоложства. Отвергнув установленные Богом, правила, люди установили свои законы и правила. Подобная практика существовала во дни Ноя и Лота: «*Они заменили истину Божию ложью, и поклонялись, и служили твари вместо Творца, Который благословен во веки, аминь*» (Рим.1:25). Трижды Бог предал их деградации морали, ума и жизни, что в результате закончилось погибелью.

В нашем мире проституция в большей или меньшей мере свойственна всем государствам и полностью легализована в Голландии, Италии, Швеции, Норвегии, Германии, Исландии, Австрии, Швейцарии, Нидерландах, Греции, Турции, Венгрии, Латвии, Испании, Чехии, Дании, как свобода женщины на свое тело, которая приравнена к «индивидуальной трудовой деятельности» и регулируется законами малого бизнеса. В этих странах женщины и мужчины, зарабатывающие на жизнь своим телом, получили равные права со всеми остальными работающими гражданами. Они платят налоги, а взамен получают право на медицинскую страховку, накопительную пенсию и отпускные. В результате «древней профессии» или незаконного сожителства, более 50 миллионов в год младенцев уничтожаются в материнской утробе.

«Не стало милосердых на земле, нет правдивых между людьми; все строят ковы, чтобы проливать кровь; каждый ставит брату своему сеть. Руки их обращены к тому, чтобы уметь делать зло; начальник требует подарков, и судья судит за взятки, а вельможи высказывают злые хотения души своей и извращают дело. Лучший из них - как терн, и справедливый - хуже колючей изгороди, день провозвестников Твоих, посещение Твое наступает; ныне постигнет их смятение. Не верьте другу, не полагайтесь на приятеля; от лежащей на лоне твоем стереги двери уст твоих. Ибо сын позорит отца, дочь восстает против матери, невестка - против свекрови своей; враги человеку - домашние его» (Мих.7:2-6).

«Чистым очам Твоим не свойственно глядеть на злодеяния, и смотреть на притеснение Ты не можешь; для чего же Ты смотришь на злодеев и безмолвствуешь, когда нечестивец поглощает того, кто праведнее его... Вот, душа надменная не успокоится, а праведный своею верою жив будет. Надменный человек, как бродящее вино, не успокаивается, так что расширяет душу свою как ад, и как смерть он ненасытен, и собирает к себе все народы, и захватывает себе все племена» (Ав.1:13, 2:4,5).

Бог обзревает всю землю и Его молчание воспринимают, как за Его отсутствие или безучастие. «*ты это делал, и Я молчал; ты подумал, что Я такой же, как ты. Изобличу тебя и представлю пред глаза твои [грехи твои]. Уразумейте это, забывающие Бога, дабы Я не восхитил, - и не будет избавляющего» (Пс.49:21,22).*

Печально, что народ Израильский, который произошел от святого корня веры Авраама не раз, опускался до уровня народов, поклоняющихся идолам. Бог не лицеприятен, из всех пророков Он обращался с призывом покаяния и исправления. «Господь посылал к вам всех рабов Своих, пророков, с раннего утра посылал, - и вы не слушали и не приклоняли уха своего, чтобы слушать» (Иер.25:4). «"что ты проповедуешь уставы Мои и берешь завет Мой в уста твои, а сам ненавидишь наставление Мое и слова Мои бросаешь за себя? когда видишь вора, сходишься с ним, и с прелюбодеями общаешься; уста твои открываешь на злословие, и язык твой сплетает коварство; сидишь и говоришь на брата твоего, на сына матери твоей клевету» (Пс.49:16-20). «И в пророках Самарии Я видел безумие; они пророчествовали именем Ваала, и ввели в заблуждение народ Мой, Израиль. Но в пророках Иерусалима вижу ужасное: они прелюбодействуют и ходят во лжи, поддерживают руки злодеев, чтобы никто не обращался от своего нечестия; все они предо Мною - как Содом, и жители его - как Гоморра» (Иер.23:13,14). «Вероломно поступает Иуда, и мерзость совершается в Израиле и в Иерусалиме; ибо унижил Иуда святыню Господню, которую любил, и женился на дочери чужого бога. У того, кто делает это, истребит Господь из шатров Иаковлевых бдящего на страже и отвечающего, и приносящего жертву Господу Саваофу» (Мал.2:11,12). «Ибо уста священника должны хранить ведение, и закона ищут от уст его, потому что он вестник Господа Саваофа. Но вы уклонились от пути сего, для многих послужили соблазном в законе, разрушили завет Левия, говорит Господь Саваоф» (Мал.2:7,8). Священники каждую субботу возвещали пророков и изучали Писания, но когда пришел Машиах не узнали и отвергли Его. «Лицемеры! лице земли и неба распознавать умеете, как же времени сего не узнаете?» (Лук.12:56).

«Я говорил: "бойся только Меня, принимай наставление!" и не будет истреблено жилище его, и не постигнет его зло, какое Я постановил о нем; а они прилежно старались портить все свои действия. Итак, ждите Меня, говорит Господь, до того дня, когда Я восстану для опустошения, ибо Мною определено собрать народы, созвать царства, чтобы излить на них негодование Мое, всю ярость гнева Моего; ибо огнем ревности Моей пожрана будет вся земля. Тогда опять Я дам народам уста чистые, чтобы все призывали имя Господа и служили Ему единодушно» (Соф.3:7-9). «Пламенный гнев Господа не отвернется, доколе Он не совершит и не выполнит намерений сердца Своего. В последние дни узнаете это» (Иер.30:24). «Исследуйте себя внимательно, исследуйте, народ необузданный, доколе не пришло определение - день пролетит как мякина - доколе не пришел на вас пламенный гнев Господень, доколе не наступил для вас день ярости Господней» (Соф.2:1,2). «И будет в то время: Я со светильником осмотрю Иерусалим и накажу тех, которые сидят на дрожжах своих и говорят в сердце своем: "не делает Господь ни добра, ни зла"... Все истреблю с лица земли, говорит Господь: истреблю людей и скот, истреблю птиц небесных и рыб морских, и соблазны вместе с нечестивыми; истреблю людей с лица земли, говорит Господь» (Соф.1:2,3,12). «И кто выдержит день пришествия Его, и кто устоит, когда Он явится? Ибо Он - как огонь расплавляющий и как щелок очищающий, и сядет переплавлять и очищать серебро, и очистит сынов Левия и переплавит их, как золото и как серебро, чтобы приносили жертву Господу в правде. Тогда благоприятна будет Господу жертва Иуды и Иерусалима, как во дни древние и как в лета прежние» (Мал.3:2). Для избранного Израилья Бог сократит великую скорбь до 42 мес. и: «Многие очистятся, убелятся и переплавлены будут в искушении» (Дан.12:10). «Слушайте слово Господне, народы, и возвестите островам отдаленным и скажите: "Кто рассеял Израилья, Тот и соберет его, и будет охранять его, как пастырь стадо свое"; ибо искупит Господь Иакова и избавит его от руки того, кто был сильнее его» (Иер.31:10,11).

«Да не обольстит вас никто никак: [ибо день тот не] [придет], доколе не придет прежде отступление и не откроется человек греха, сын погибели, противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею, так что в храме Божием сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога... Ибо тайна беззакония уже в действии, только [не совершится] до тех пор, пока не будет взят от среды удерживающий теперь» (2Фесс.2:3-7). Две вещи которые должна увидеть церковь: отступление от изначальной веры и откровение человека греха, сына погибели. *«Также услышите о войнах и о военных слухах. Смотрите, не ужасайтесь, ибо надлежит всему тому быть, но это еще не конец: ибо восстанет народ на народ, и царство на царство; и будут глады, моры и землетрясения по местам; все же это - начало болезней» (Матф.24:6-8).* В день окончания лунной тетрады 28 Сентября 2015 г. начались «болезни» – родовые схватки. В декабре этого года в Париже прошла первая международная сессия глобального потепления, что грозит климатическими бедствиями. В этот день состоялась юбилейная – 70 сессия ООН, где среди выступающих лидеров был признан лучшим спикером Владимир Путин. На следующий день он ввел войска на ближний восток в Сирию (*услышите о войнах*). Спустя 7 лет военный захват Украины в 2022 г. открыл Путина, как Гога (верховный правитель) из земли Магог – Скифов, как князя Роша, Мешеха и Фувала (Иез.38:2). В Марте 2018 г. Владимир Жириновский заявил: *«Сегодня мы выбираем верховного правителя мира».* В Украине его военная компания проходит под знаком Z – зверь, что открывает становление империи «зверя».

«И стал я на песке морском, и увидел выходящего из моря зверя с семью головами и десятью рогами: на рогах его было десять диадим, а на головах его имена богохульные. Зверь, которого я видел, был подобен барсу; ноги у него - как у медведя, а пасть у него - как пасть у льва; и дал ему дракон силу свою и престол свой и великую власть» (Откр.13:1,2). 16 сентября 2022 года в Китае был проведен саммит ШОС (Шанхайская Организация Сотрудничества), которая была основана 15 июня 2001 года. В2022 году на саммите ШОС было принято решение о перемещении штаб-квартиры в Москву. Лидерами ШОС было одобрено принятие в полноправные члены Ирана, и на сегодня она насчитывает девять стран: Индия, Пакистан, Китай, Россия, Казахстан, Таджикистан, Киргизии и Узбекистана и Ирана и было объявлено о начале процедуры присоединения десятого - Белоруссии. Общая территория входящих в ШОС стран составляет 65% Евразии, с численностью населения 3,5 млрд человек, что почти половина населения планеты. Союз пяти стран - БРИКС параллельная структура на последнем саммите объединились с ШОС создав единую политико-экономичную организацию. В пророчестве Библии последняя империя «зверя» будет состоять из десяти коронованных рогов (представителей царств). На сегодня организация ШОС включает девять стран и Белоруссия десятый претендент.

«И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его» (Откр.13:16,17). Пророчество Библии указывает на введение цифровой экономики, где наличных денег не будет. На сегодня 105 стран проводят проект пилотирования национальной валюты в цифрах. Цифровые валюты позволят упростить переход странам на торговлю в национальных валютах и снизить свою зависимость от доллара США. Цифровая валюта не имеет посредников между клиентом и банком, она гарантирована золотом страны и защищена от коррупции и бюрократии. В России протокол Президиума Совета номер 16, от 24 декабря 2018г. был подписан В. Путиным, где обозначен срок полного перехода национальной программы на цифровую структуру до 31 декабря 2024г. Банки 105 стран проводят пилотируемые тестирования цифровой валюты. В августе 2023г. G7 планируют обсудить взаиморасчеты в цифрах и перевод

экономики на цифровую технологию. Главный вопрос - личная идентификация клиентов мирового банка. Есть решение ЕС и других стран о создании «зеленых паспортов», которые могут быть в электронной форме на телефоне в QR коде. Каждый должен будет иметь личный номер, что возможно присвоить от вакцины COVID-19. Для всех не согласных с цифровизацией будет заблокирована личная информация, так, что невозможно будет учиться, работать пользоваться общественными переездами, пользоваться социальными и услугами банка, *«что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать».*

В первые 21 месяц великой скорби. *«И когда Он снял седьмую печать, сделалось безмолвие на небе, как бы на полчаса»* (Откр.8:1). (Если 10 царей примут власть на один час 42 мес., то пол часа будет 21 мес.) Это будет время становления империи «зверя», прежде чем прозвучит первая труба глобальных бедствий. *«После сего взглянул я, и вот, великое множество людей, которого никто не мог перечесть, из всех племен и колен, и народов, и языков, стояло пред престолом и пред Агнцем в белых одеждах и с пальмовыми ветвями в руках своих. И восклицали громким голосом, говоря: спасение Богу нашему, сидящему на престоле, и Агнцу!... это те, которые пришли от великой скорби; они омыли одежды свои и убелили одежды свои Кровию Агнца. За это они пребывают [ныне] перед престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме Его, и Сидящий на престоле будет обитать в них. Они не будут уже ни алкать, ни жаждать, и не будет палить их солнце и никакой зной: ибо Агнец, Который среди престола, будет пасти их и водить их на живые источники вод; и отрет Бог всякую слезу с очей их»* (Откр.7:9-17). Это будут многие оставшиеся плотские христиане и за кого молились святые, они знали, что будет происходить и откажутся от вакцинации и требований единого правительства Евразии, обрекая себя на бомжевание и выживание. О них Библия говорит, как о мудрых, кто остался верным до смерти.

Ближе к середине седмины на ближнем востоке при реке Евфрат, которая начинается в Иране, произойдет третья мировая война с поражением 1/3 части населения земли. Сейчас идет активная подготовка. *«Ты же, сын человеческий, изреки пророчество на Гога и скажи: так говорит Господь Бог: вот, Я - на тебя, Гог, князь Роша, Мешеха и Фувала! И поверну тебя, и поведу тебя, и выведу тебя от краев севера, и приведу тебя на горы Израилевы. И выбью лук твой из левой руки твоей, и выброшу стрелы твои из правой руки твоей. Падешь ты на горах Израилевых, ты и все полки твои, и народы, которые с тобою; отдам тебя на съедение всякого рода хищным птицам и зверям полевым. На открытом поле падешь; ибо Я сказал это, говорит Господь Бог»* (Иез.39:1-5). *«Придет Гог с «северных окраин» земли, среди союзников его будут Иран и Эфиопия. Придет он в страну, «возвращенную от меча», то есть к народу, спасенному от истребления, в страну, «собранную из многих народов». Придет он не в Уганду или Биробиджан, а на «горы Израиля» — на землю, обещанную Всевышним Аврааму, Ицхаку и Якову, в места, «которые были пустыни долгое время». Произойдет это в конце дней».* Сказанное пророком можно отнести к нашему поколению, Овадья Климовский.

«Шестой Ангел вострубил, и я услышал один голос от четырех рогов золотого жертвенника, стоящего пред Богом, говоривший шестому Ангелу, имевшему трубу: освободи четырех Ангелов, связанных при великой реке Евфрате. И освобождены были четыре Ангела, приготовленные на час и день, и месяц и год для того, чтобы умертвить третью часть людей. Число конного войска было две тьмы тем; и я слышал число его. Так видел я в видении коней и на них всадников, которые имели на себе брони огненные, гиацинтовые и серные; головы у коней - как головы у львов, и изо рта их выходил огонь, дым и сера. От этих трех язв, от огня, дыма и серы, выходящих изо рта их, умерла третья часть людей» (Откр.9:13-18). Это противостояние империи «зверя» в Евразии и стран оппозиции станет реваншем. США и другие западные страны

будут разрушены, и вся власть перейдет коалиции G10. Тогда провозгласят «мир и безопасность», *«тогда внезапно постигнет их пагуба, подобно как мука родами [постигает] имеющую во чреве, и не избегнут»* (1Фесс.5:3). Это выразится в том, что всю власть передадут одному правителю, который станет антихристом одержимым силою дракона, что станет откровением тайны беззакония. *«И десять рогов, которые ты видел, суть десять царей, которые еще не получили царства, но примут власть со зверем, как цари, на один час. Они имеют одни мысли и передадут силу и власть свою зверю. Они будут вести брань с Агнцем, и Агнец победит их; ибо Он есть Господь господствующих и Царь царей, и те, которые с Ним, суть званые и избранные, и верные»* (Отк.17:12-14).



«И даны были ему уста, говорящие гордо и богохульно, и дана ему власть действовать сорок два месяца» (Откр.13:5). *«И будет поступать царь тот по своему произволу, и вознесется и возвеличится выше всякого божества, и о Боге богов станет говорить хульное и будет иметь успех, доколе не совершится гнев: ибо, что предопределено, то исполнится. И о богах отцов своих он не помыслит, и ни желанья жен, ни даже божества никакого не уважит; ибо возвеличит себя выше всех. Но богу крепостей на месте его будет он воздавать честь, и этого бога, которого не знали отцы его, он будет чествовать золотом и серебром, и дорогими камнями, и разными драгоценностями»* (Дан.11:32-38). *«И поставлена будет им часть войска, которая осквернит святилище могущества, и прекратит ежедневную жертву, и поставит мерзость запустения»* (Дан.11:31). Гог Скифов возглавит военную коалицию БРИКС с арабскими солдатами восстановить границы Израиля до 1967 года и создать Палестинское государство. *«И войдет он в прекраснейшую из земель, и многие области пострадают и спасутся от руки его только Едом, Моав и большая часть сынов Аммоновых»* (Дан.11:41). Он захватит восточную часть Иерусалима и провозгласит ее храмовую гору с храмом священным местом для всех народов. Антихрист выдаст себя за бога: Машиаха, Христа и Махдия мусульман. *«в храме Божиим сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога»* (2Фесс.2:4). А свой образ лазерной голографии поставит на крыле храма, *«и на крыле [святилища] будет мерзость запустения»*. *«И поклонятся ему все живущие на земле, которых имена не написаны в книге жизни у Агнца, закланного от создания мира»* (Откр.13:8).

Израиль, видя, что он воссел в храме выдавая себя за Бога отвернется от него и не примет участия в мировом гражданстве, и для него начнется «бедственное время Иакова». *«О, горе! велик тот день, не было подобного ему; это - бедственное время для Иакова, но он будет спасен от него»* (Иер.30:7), *«тогда будет великая скорбь, какой не было от начала мира донныне, и не будет. И если бы не сократились те дни, то не спаслась бы никакая плоть; но ради избранных сократятся те дни»* (Матф.24:21,22). В это время коалиция империи «зверь» с арабскими странами пойдет аннексией на Израиль. *«Вот наступает день Господень, и разделят награбленное у тебя среди тебя. И соберу все народы на войну против Иерусалима, и взят будет город, и разграблены будут дома, и обесщечены будут жены, и половина города пойдет в плен; но остальной народ не будет истреблен из города»* (Зах.14:1,2). *«И будет на всей земле, говорит Господь, две части на ней будут истреблены, вымрут, а третья останется на ней. И введу эту третью часть в огонь, и расплаблю их, как плавят серебро, и очищу их, как очищают золото: они будут призывать имя Мое, и Я услышу их и скажу: "это Мой народ", и они скажут: "Господь - Бог мой!"»* (Зах.13:8,9).

Даниил описывает время последних семи лет, разделяя его на две части. *«И утвердит завет для многих одна седмица, а в половине седмины прекратится жертва и приношение, и на крыле [святилища] будет мерзость запустения, и окончательная предопределенная гибель постигнет опустошителя»* (Дан.9:27). На крыле храма «зверь» явит славу свою, чтоб все религии мира признали его своим мессией. Для трех главных религий мира храмовая гора Иерусалима есть святое место, где они ожидают возвращения их основателей: христианство ожидают Христа. Иудеи – Машиаха, мусульмане – Махдия. Из записей Сионских мудрецов, на сайте «Царь Мошиах»: *«В час, когда раскроется Мошиах, он, стоя на крыше Святого Храма, скажет всем евреям: „Смиранные! Пришло время Освобождения вашего!.. И если вы не верите, смотрите на Мой свет, взошедший над вами“».*

«Со времени прекращения ежедневной жертвы и поставления мерзости запустения пройдет тысяча двести девяносто дней. Блажен, кто ожидает и достигнет тысячи трехсот тридцати пяти дней» (Дан.12:11,12). Когда в половине последней седмины антихрист сядет во храме выдавая себя за бога, можно будет с точностью до дня определить время наступления царства Всевышнего. Времени, отведённого «зверю», на его единовластное правление, когда он прекратит жертвоприношение, отведено 42 месяца – 1260 дней, с пророчеством Даниила в 1290 дней – 43 месяца, разница в один месяц уйдёт на поражение в Армагеддоне; покаяние и возвращение Израиля; воскресение 144 000 душ обезглавленных и очищение города и храма. А в следующие 45 дней, до 1335 дней будет проходить суд над народами по статье: антисемитизм.

«Когда же увидите мерзость запустения, реченную пророком Даниилом, стоящую, где не должно, - читающий да понимает, - тогда находящиеся в Иудее да бегут в горы; а кто на кровле, тот не сходи в дом и не входи взять что-нибудь из дома своего; и кто на поле, не обращай назад взять одежду свою. Горе беременным и питающим сосцами в те дни. Молитесь, чтобы не случилось бегство ваше зимою. Ибо в те дни будет такая скорбь, какой не было от начала творения, которое сотворил Бог, даже донныне, и не будет. И если бы Господь не сократил тех дней, то не спаслась бы никакая плоть; но ради избранных, которых Он избрал, сократил те дни» (Мар.13:14-22). В Откровении 12 гл. Иоанну на небе было показано знамение «девы» и «дракона», которое свидетельствует о времени гонения Израиля последние 42 мес. *«И явилось на небе великое знамение: жена, облеченная в солнце; под ногами ее луна, и на главе ее венец из двенадцати звезд. Она имела во чреве, и кричала от болей и мук рождения. И другое знамение явилось на небе: вот, большой красный дракон с семью головами и десятью*



рогами, и на головах его семь диадим. Хвост его увлек с неба третью часть звезд и поверг их на землю. Дракон сей стал перед женою, которой надлежало родить, дабы, когда она родит, пожрать ее младенца. И родила она младенца мужеского пола, которому надлежит пасти все народы жезлом железным; и восхищено было дитя ее к Богу и престолу Его. А жена убежала в пустыню, где приготовлено было для нее место от Бога, чтобы питали ее там тысячу двести шестьдесят дней» (Откр.12 гл.). 23 Сентября 2017, на небе появилось знамение созвездий «девы» и «дракона», которые видел Иоанн в Откр.12, указывающее на время гонений Израиля, которое произойдет во второй половине последней седмины. По расчетам астрономов такое сочетание звезд возможно раз в 7 тысяч лет.

С 90-х годов разрабатывался технологический проект глобализации «Голубой луч» - «Blue Beam»; который известен под названием «Всевидящее Око» - глаз египетского Бога Гора - «Око Провидения», которое является символом «вольных каменщиков» - масонов. Лазерная технология проектирования голограммы в 3D формате, с помощью лазеров может создавать мистификации образов в пространстве и звуков. Проект «Голубой луч», позволяет при лазерном проектировании воспроизводить предметы или личности в объёмном, движущемся изображении, как в атмосфере, так и в аудитории. Со стороны проектируемый образ ничем не отличается от реального объекта, он воспроизводит движения и звуки как реальный двойник, способный коммуницировать с публикой.

«А жена убежала в пустыню, где приготовлено было для нее место от Бога, чтобы питали ее там тысячу двести шестьдесят дней» (Откр.12:6). «Пойди, народ мой, войди в покои твои и запри за собой двери твои, укройся на мгновение, доколе не пройдет гнев» (Ис.26:20). Эти места — убежищ, могут быть в пустыне или в рудниках (шахтах), в катакомбах и в природных пещерах как в месте Кумран, за Мертвым морем. История Ессеев и первых христиан, говорит о том, что это испытанные места. Одно из них



Набатейское царство, основанное в III в. до н/э. по 106 год н. э. занимало территорию, которая сейчас принадлежит современным Иордании, Израилю, Сирии и Саудовской Аравии. Это пустынный город «Петра», расположенный в природных пещерах, пришедший в запустение во втором веке н. э. Он находится в зоне низкой влажности и имеет естественные резервуары дождевой воды. Гиды туристических экскурсий говорят, что это место климатически приспособлено для биожизни и

может вмещать до 50 тыс. жителей.

«Я сделаю Иерусалим чашею исступления для всех окрестных народов, и также для Иуды во время осады Иерусалима. И будет в тот день, сделаю Иерусалим тяжелым камнем для всех племен; все, которые будут поднимать его, надорвут себя, а соберутся против него все народы земли» (Зах.12:2,3). После провозглашения мирового государства, только государство Израиль будет сохранять независимость и суверенитет. Экономические санкции и террор против святых Израиля, будет развёрнута во всей жестокости. Небольшая часть народа смогут удерживать западный Иерусалим и скрываться в пустынных местах, а многие погибнут. Когда антихрист предпримет сухопутную атаку на укрывшихся в местах пустынных – пещерах гор, то Бог сверхъестественным образом, через землетрясение погубит наступающих. *«И пустил змий из пасти своей вслед жены воду как реку, дабы увлечь ее рекою. Но земля помогла жене, и разверзла земля уста свои, и поглотила реку, которую пустил дракон из пасти своей. И рассвирепел дракон на жену, и пошел, чтобы вступить в брань с прочими от семени ее, сохраняющими заповеди Божии и имеющими свидетельство Иисуса Христа» (Откр.12:15-17). «И дано было ему вести войну со святыми и победить их; и дана была ему власть над всяким коленом и народом, и языком и племенем» (Откр.13:7).* Время бегства и скрывания в пустынных местах будет 42 месяца. *«небольшое число их Я сохраню от меча, голода и язвы, чтобы они рассказали у народов, к которым пойдут, о всех своих мерзостях; и узнают, что Я Господь» (Иез.12:16). «Так говорит Господь: народ, уцелевший от меча, нашел милость в пустыне; иду успокоить Израиля. Издали явился мне Господь и сказал: любовью вечною Я возлюбил тебя и потому простер к тебе благоволение. Я снова устрою тебя, и ты будешь устроена, дева Израилева, снова будешь украшаться тимпанами твоими и выходить в хороводе веселящихся» (Иер.31:2-4).*

«Шестой Ангел вылил чашу свою в великую реку Евфрат: и высохла в ней вода, чтобы готов был путь царям от восхода солнечного. И видел я [выходящих] из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трех духов нечистых, подобных жабам: это - бесовские духи, творящие знамения; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя» (Отк.16:12-14). Как в первой аннексии Израиля принимали участие страны ШОС с арабскими войсками, так и последнее сражение на земле в долине Мегиддо, будет военной коалицией империи «зверя». когда антихрист предпримет военный поход чтоб уничтожить остаток Израиля. Длина Евфрата — 2700 км. Ширина реки в Месопотамской низменности доходит до 500 м, глубина достигает 10 м. На сегодня уровень воды упал на 5 м. и местами можно переходить пешком людям и животным. В низовьях Евфрат сливается с рекой Тигр, образуя реку Шатт-эль-Араб, впадающую в Персидский залив. Уровень воды упал уже на пять метров. На Евфрате и её притоках создано 16 гидроэлектростанций, большая часть из которых расположена в Турции, что увеличивает риск остановки турбин. Площади сельскохозяйственных земель на берегах Евфрата стремительно сокращаются. И самое главное – затруднен доступ людей к питьевой воде. Путь царям с востока уже готовится. Зная определение Христа возвратиться на гору Елеонскую и войти в Иерусалим через



восточные – золотые ворота, которые ведут в храм, диавол внушил турецкому хану их замуровать и перед ними создать могильное кладбище. Но по своей ограниченности, он не понял, что этим исполнил божественное определение: *«И сказал мне Господь: ворота сии будут затворены, не отворятся, и никакой человек не войдет ими, ибо Господь, Бог Израилев, вошел ими, и они будут затворены» (Иез.44:2).* Бог, через пророка Иезекииля 39 гл. предсказал это событие, где нанесет поражение этому союзу государств.

«Тогда выступит Господь и ополчится против этих народов, как ополчился в день брани. И станут ноги Его в тот день на горе Елеонской, которая перед лицом Иерусалима к востоку; и раздвоится гора Елеонская от востока к западу весьма большою долиною, и половина горы отойдет к северу, а половина ее - к югу. И вы побежите в долину гор Моих, ибо долина гор будет простираться до Асила; и вы побежите, как бежали от землетрясения во дни Озии, царя Иудейского; и придет Господь Бог мой и все святые с Ним. И будет в тот день: не станет света, светила удалятся. День этот будет единственный, ведомый только Господу: ни день, ни ночь; лишь в вечернее время явится свет» (Зах.14:3-7). *«Солнце и луна померкнут и звезды потеряют блеск свой. И возгремит Господь с Сиона, и даст глас Свой из Иерусалима; содрогнутся небо и земля; но Господь будет защитою для народа Своего и обороною для сынов Израилевых» (Иоил.3:15,16).* *«И вот какое будет поражение, которым поразит Господь все народы, которые воевали против Иерусалима: у каждого исчахнет тело его, когда он еще стоит на своих ногах, и глаза у него истают в яминах своих, и язык его иссохнет во рту у него. И будет в тот день: произойдет между ними великое смятение от Господа, так что один схватит руку другого, и поднимется рука его на руку ближнего его. Но и сам Иуда будет воевать против Иерусалима, и собрано будет богатство всех окрестных народов: золото, серебро и одежды в великом множестве. Будет такое же поражение и коней, и лошаков, и верблюдов, и ослов, и всякого скота, какой будет в станах у них» (Зах.14:12-15).*

«В тот день защищать будет Господь жителей Иерусалима, и самый слабый между ними в тот день будет как Давид, а дом Давида будет как Бог, как Ангел Господень перед ними. И будет в тот день, Я истреблю все народы, нападающие на Иерусалим. А на дом Давида и на жителей Иерусалима изолью дух благодати и умиления, и они воззрят на Него, Которого пронзили, и будут рыдать о Нем, как рыдают об единородном сыне, и скорбеть, как скорбят о первенце» (Зах.12:8-10). «Увидев Тебя, вострепетали горы, ринулись воды; бездна дала голос свой, высоко подняла руки свои; солнце и луна остановились на месте своем пред светом летающих стрел Твоих, пред сиянием сверкающих копьев Твоих. Во гневе шествуешь Ты по земле и в негодовании попираешь народы. Ты выступаешь для спасения народа Твоего, для спасения помазанного Твоего. Ты сокрушаешь главу нечестивого дома, обнажая его от основания до верха» (Авв.3:10-13). «И пришедшего от севера удалю от вас, и изгоню в землю безводную и пустую, переднее полчище его - в море восточное, а заднее - в море западное, и пойдет от него зловоние, и поднимется от него смрад, так как он много наделал [зла]. Не бойся, земля: радуйся и веселись, ибо Господь велик, чтобы совершить это» (Иоил.2:20,21). «И будет в тот день, Я истреблю все народы, нападающие на Иерусалим. А на дом Давида и на жителей Иерусалима изолью дух благодати и умиления, и они воззрят на Него, Которого пронзили, и будут рыдать о Нем, как рыдают об единородном сыне, и скорбеть, как скорбят о первенце» (Зах.12:9,10). «Ибо вот, придет день, пылающий как печь; тогда все надменные и поступающие нечестиво будут как солома, и попалит их грядущий день, говорит Господь Саваоф, так что не оставит у них ни корня, ни ветвей. А для вас, благоговеющие пред именем Моим, взойдет Солнце правды и исцеление в лучах Его, и вы выйдете и разыграете, как тельцы упитанные; и будете попирать нечестивых, ибо они будут прахом под стопами ног ваших в тот день, который Я соделаю, говорит Господь Саваоф» (Мал.4:1-3). «На открытом поле падешь; ибо Я сказал это, говорит Господь Бог. И пошлю огонь на землю Магог и на жителей островов, живущих беспечно, и узнают, что Я Господь. И явлю святое имя Мое среди народа Моего, Израиля, и не дам вперед бесславить святаго имени Моего, и узнают народы, что Я Господь, Святой в Израиле» (Иез.39:5-7).



Окруженный народами, Израиль будет взывать к своему отвергнутому Машиаху, Который вернется с силою и славою. Христос Машиах возвратится чтоб судить народы, которые восстанут против Израиля, чтобы уничтожить евреев. «узрите Сына Человеческого, сидящего одесную силы и грядущего на облаках небесных» (Мар.14:62). После окончательного разгрома войска Гога, в долине Мегиддо построит памятный город Гамонна для родных полчища Гога, а Израиль 7 лет будет сжигать оружие

противника. «И будет в тот день: дам Гогу место для могилы в Израиле, долину прохожих на восток от моря, и она будет задерживать прохожих; и похоронят там Гога и все полчище его, и будут называть ее долиною полчища Гогова... Тогда жители городов Израилевых выйдут, и разведут огонь, и будут сжигать оружие, щиты и латы, луки и стрелы, и булавы и копья; семь лет буду жечь их» (Иез.39:9,11). На этом закончится аннексия Израиля военной коалицией дракона «зверя» - шестая трансформированная Римская империя и власть человек на земле. Наступит седьмая империя мира Святого святых на 1000 лет перед наступлением вечного царства Божия.

«И многие из спящих в прахе земли пробудятся, одни для жизни вечной, другие на вечное поругание и посрамление. И разумные будут сиять, как светила на тверди, и обратившие многих к правде - как звезды, вовеки, навсегда» (Дан.12:2,3):

1) *«И увидел я престолы и сидящих на них, которым дано было судить, и души обезглавленных за свидетельство Иисуса и за слово Божие, которые не поклонились зверю, ни образу его, и не приняли начертания на чело свое и на руку свою. Они ожили и царствовали со Христом тысячу лет. Прочие же из умерших не ожили, доколе не окончится тысяча лет. Это - первое воскресение» (Откр.20:4,5).* Их смерть будет на ближнем востоке от рук арабов, где приговор неверным исполняется через отсечение головы. Эти убиенные мессианские свидетели Бога и Семени Авраама дополнят души Иудеев, убитых в антисемитизме за Слово Божие.

2) *«И когда Он снял пятую печать, я увидел под жертвенником души убиенных за слово Божие и за свидетельство, которое они имели. И возопили они громким голосом, говоря: доколе, Владыка Святый и Истинный, не судишь и не мстишь живущим на земле за кровь нашу? И даны были каждому из них одежды белые, и сказано им, чтобы они успокоились еще на малое время, пока и сотрудники их и братья их, которые будут убиты, как и они, дополнят число» (Откр.6:9-11).* Это души потомков Авраама, убитых в ненависти за их веру в живого Бога (изгнание из Испании в 1492г.; гитлеровский холокост, Освенцим и многие другие геноциды).

3) не принявшие государство Евразию в начале седмины (Откр.7:9-17);

4) не принявшие начертание «зверя» из всех народов и континентов (Ок.15:2-4).

Они воскреснут в первом воскресении в жизнь (Отк.20:5), за отказ от гражданства империи «зверя», их будут утилизировать, как опасных для общества через отсечение головы на гильотине, (это считается самая гуманная смерть и эффективная).

Они воскреснут в пришествии Христа и будут царствовать на земле 1000 лет в царстве Святого святых. Иоанн увидел их в числе церкви на небесах: *«И поют новую песнь, говоря: достоин Ты взять книгу и снять с нее печати, ибо Ты был заклан, и Кровию Своею искупил нас Богу из всякого колена и языка, и народа, и племени, и соделал нас царями и священниками Богу нашему; и мы будем царствовать на земле» (Откр.5:9,10).* Христос соберет оставшиеся народы в долину Иосафат, даже если она разделится великою долиной, думаю более 10% настоящего населения в ней не поместятся. *«Он сказал: доколе не опустеют города, и останутся без жителей, и дома без людей, и доколе земля эта совсем не опустеет. И удалит Господь людей, и великое запустение будет на этой земле. И если еще останется десятая часть на ней и возвратится, и она опять будет разорена» (Ис.6:11-13).* Христос разделит людей по правую и левую стороны, затем поставит с Собой 144 тыс. воскрешенных в новых телах и произведет суд. *«Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: приидите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира: ибо алкал Я, и вы дали Мне есть; жаждал, и вы напоили Меня; был странником, и вы приняли Меня; был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне. Тогда праведники скажут Ему в ответ: Господи! когда мы видели Тебя алчущим, и накормили? или жаждущим, и напоили? когда мы видели Тебя странником, и приняли? или нагим, и одели? когда мы видели Тебя больным, или в темнице, и пришли к Тебе? И Царь скажет им в ответ: истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне» (Матф.25:33-40).* *«Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его... истинно говорю вам: так как вы не сделали этого одному из сих меньших, то не сделали Мне» (Мф.25:41-45).*

По истечении семидесяти седьмин исполнятся обетования, данные Аврааму:



1) Семени. После того, как Авраам готов был принести в жертву сына своего Исаака, Бог дал обетование Семени «в Котором благословятся все племена земные». «придет от Сиона Избавитель, и отвратит нечестие от Иакова. И сей завет им от Меня, когда сниму с них грехи их» (Рим.11:26,27). Бог восстановит царство Святого Сына Своего, «правда Божия через веру в Иисуса Христа...» (Рим.3:22). «Ибо вот тот камень, который Я полагаю перед Иисусом; на этом одном камне семь очей; вот, Я вырежу на нем начертания его, говорит Господь Саваоф, и изглажу грех

земли сей в один день» (Зах.3:9). «Потом примут царство святые Всевышнего и будут владеть царством вовек и вовеки веков"... Я видел, как этот рог вел брань со святыми и превозмогал их, доколе не пришел Ветхий днями, и суд дан был святым Всевышнего, и наступило время, чтобы царством овладели святые» (Дан.7:18-22). Обезглавленные мессеианские евреи за свидетельство на ближнем востоке, за время царства «зверя» будут воскрешены и представлять царство Господа по всей земле, в течение 1000 лет. В это время завершится Божественный замысел творения земли, и наступит покой седьмого дня – время, когда дракон будет скован на 1000 лет, а на земле наступит царство мира, здравия и благоденствия, которое люди искали всю жизнь.

2) Земли - «И сказал Господь Авраму, после того как Лот отделился от него: возведи очи твои и с места, на котором ты теперь, посмотри к северу и к югу, и к востоку, и к западу; ибо всю землю, которую ты видишь, тебе дам Я и потомству твоему навеки» (Быт.13:14,15). Израиль никогда не обладал территорией обетованной земли от реки Египетской до реки Евфрата, и только в царстве Машиаха Израиль займёт место, определённое ему Богом (Быт.13:14-16; 15:18-21; Ис.65).

3) Потомство. После готовности принести в жертву сына своего Исаака, Бог дал обещание Семени, в Котором благословятся все народы земли. Родословие Иисуса Христа начинается с Авраама (Матф.1:1). «и сделаю потомство твое, как песок земной; если кто может сосчитать песок земной, то и потомство твое сочтено будет» (Быт.13:16). «Писание, провидя, что Бог верою оправдает язычников, предвозвестило Аврааму: в тебе благословятся все народы. Итак, верующие благословляются с верным Авраамом» (Гал.3:7-9).

«Не бойтесь, животные, ибо пастбища пустыни произрастят траву, дерево принесет плод свой, смоковница и виноградная лоза окажут свою силу. И вы, чада Сиона, радуйтесь и веселитесь о Господе Боге вашем; ибо Он даст вам дождь в меру и будет ниспосылать вам дождь, дождь ранний и поздний, как прежде. И наполнятся гумна хлебом, и переполнятся подточилиа виноградным соком и елеем. И воздам вам за те годы, которые пожирала саранча, черви, жуки и гусеница, великое войско Мое, которое послал Я на вас. И до сытости будете есть и насыщаться, и славить имя Господа Бога вашего, Который дивное соделал с вами, и не посрамится народ Мой во веки. И узнаете, что Я посреди Израиля, и Я - Господь Бог ваш, и нет другого, и Мой народ не посрамится вовеки» (Иоиш.2:22-27). «Ибо земля наполнится познанием славы Господа, как воды наполняют море» (Авв.2:14). «Ибо от востока солнца до запада велико будет имя Мое между народами, и на всяком месте будут приносить фимиам имени Моему, чистую жертву; велико будет имя Мое между народами, говорит Господь Саваоф» (Мал.1:11).

Какие перемены произойдут на земле в 1000 царстве?

1. Главный источник всех бед и несчастий - диавол будет удален с земли и заключен в бездну (Откр.20:2,3; Зах.13:20). Однако первородный грех во плоти останется, и потому не все живущие будут праведными, хотя открытый грех и беззаконие будут наказываться и пресекаться (Ис.65:20; Соф.3:8-13).

2. К началу 1000-летнего Царства население земли, в результате военных действий и террора антихриста, а также судов Божьих уменьшится до весьма малых размеров. *«И удалит Господь людей, и великое запустение будет на этой земле. И если еще останется десятая часть на ней и возвратится, и она опять будет разорена»* (Ис.6:12,13). *«Но оставлю среди тебя народ смиренный и простой, и они будут уповать на имя Господне. Остатки Израиля не будут делать неправды, не станут говорить лжи, и не найдется в устах их языка коварного, ибо сами будут пастись и покоиться, и никто не потревожит их»* (Соф.3:12-13).

3. Рельеф, климат и небосвод будут изменены. *«Для сего потрясу небо, и земля сдвинется с места своего от ярости Господа Саваофа»* (Ис.13:13). *«Тогда откроются глаза слепых, и уши глухих отверзутся. Тогда хромой вскочит, как олень, и язык немого будет петь; ибо пробьются воды в пустыне, и в степи – потоки»* (Ис.35:5,6). *«И превратится призрак вод в озеро, и жаждущая земля - в источники вод; в жилище шакалов, где они покоятся, будет место для тростника и камыша»* (Ис.35:7). Как условия жизни на земле изменятся, будет удалено зло и причины болезней, то люди станут долгожителями, не будут стареть или преждевременно умирать. *«Там не будет более малолетнего и старца, который не достигал бы полноты дней своих; ибо столетний будет умирать юношею, но столетний грешник будет проклинаем»* (Ис.65:20-24).

4. Земля, утомленная враждой народов, наконец получит настоящий долгожданный мир (Иез.34:25). Войны и конфликты между народами прекратятся, и народы перекуют мечи свои на орала, и копыя свои на серпы; не поднимет народ на народ меча, и не будут более учиться воевать (Ис.2:4; Мих.4:3).

5. Проклятие за грех человека с земли будет снято (Зах.14:11) и благословение Божье возвратится в первозданное райское состояние, *«Так, Господь утешит Сион, утешит все развалины его и сделает пустыни его, как рай, и степь его, как сад Господа; радость и веселие будет в нем, славословие и песнопение»* (Ис.29:17; 51:3). Хищные звери снова станут травоядными и не будут больше утрашивать людей. *«Волк и ягненок будут пастись вместе, и лев, как вол, будет есть солому, а для змея прах будет пищею: они не будут причинять зла и вреда на всей святой горе Моей, говорит Господь»* (Ис.11:6-9; 65:25; Иез.34:25-29; 36:28-30).

6. 144 000 еврейских миссионеров, которые по арабским законам ближнего востока будут обезглавлены, воскреснут в новых, вечных телах и будут представлять царство Христа на земле 1000 лет.

7. Господь обновит духовно-нравственное состояние людей, ибо *«земля будет наполнена ведением Господа, как воды наполняют море»* (Ис.11:9). Бог воплотит Новый Завет, который Христос заключил с Апостолами для народа Своего, к которому Он дал право присоединиться всем язычникам. *«вот завет, который Я заключу с домом Израилевым после тех дней, говорит Господь: вложу закон Мой во внутренность их и на сердцах их напишу его, и буду им Богом, а они будут Моим народом. И уже не будут учить друг друга, брат брата, и говорить: "познайте Господа", ибо все сами будут знать Меня, от малого до большого, говорит Господь, потому что Я прощу беззакония их и грехов их уже не воспомяну более»* (Иер.31:31-34). Разделения между народами и межнациональная вражда прекратятся и наступит истинная свобода, равенство и братство, основанное на правде Божией.

Избранный народ Израиля, будет царственным священством Вседержителя. «И Я,



Господь, буду их Богом, и раб Мой Давид будет князем среди них. Я, Господь, сказал это» (Иез.34:24,25). «А раб Мой Давид будет Царем над ними и Пастырем всех их, и они будут ходить в заповедях Моих, и уставы Мои будут соблюдать и выполнять их. И будут жить на земле, которую Я дал рабу Моему Иакову, на которой жили отцы их; там будут жить они и дети их, и дети детей их во веки; и раб Мой Давид будет князем у них вечно. И заключу с ними

завет мира, завет вечный будет с ними. И устрою их, и размножу их, и поставлю среди них святилище Мое на веки» (Иез.37:24-26).

«А вы будете называться священниками Господа, служителями Бога нашего будут именовать вас; будете пользоваться достоянием народов и славиться славою их» (Ис.61:6). Это предназначение священства для всех народов, Израиль отверг и зачастую поступал хуже окружающих народов, и Господь заменил его церковью из всех народов. «вы - род избранный, царственное священство, народ святой, люди, взятые в удел, дабы возвещать совершенства Призвавшего вас из тьмы в чудный Свой свет; некогда не народ, а ныне народ Божий; [некогда] непомилованные, а ныне помилованы» (1Пет.2:9,10). «так говорит Господь Саваоф: возревновал Я о Сионе ревностью великою, и с великим гневом возревновал Я о нем. Так говорит Господь: обращусь Я к Сиону и буду жить в Иерусалиме, и будет называться Иерусалим городом истины, и гора Господа Саваофа - горою святыни» (Зах.8:2,3). «В то время приведу вас и тогда же соберу вас, ибо сделаю вас именитыми и почетными между всеми народами земли, когда возвращу плен ваш перед глазами вашими, говорит Господь» (Соф.3:16-20). «Да веселится Израиль о Создателе своем; сыны Сиона да радуются о Царе своем... Да будут славословия Богу в устах их, и меч обоюдоострый в руке их, для того, чтобы совершать мщение над народами, наказание над племенами, заключать царей их в узы и вельмож их в оковы железные, производить над ними суд писанный. Честь сия - всем святым Его. Аллилуия» (Пс.149:2-9).

Машиах Господь сочетается с народом Израиля, который раскается и будет спасен Им от истребителя. Он совершит суд над оставшимися народами и восстановит царство святых Израиля. Это станет временем брачного пира для всех народов земли, которые будут названы «блаженны». Трудно представить и описать время царства Божия на земле, когда зла не будет и отец лжи будет заперт в бездне. Возможно, кому-то из язычников удастся на суде Христа перейти с левой стороны в правую, это будет обнаружено: «Царь, войдя посмотреть возлежащих, увидел там человека, одетого не в брачную одежду, и говорит ему: друг! как ты вошел сюда не в брачной одежде? Он же молчал. Тогда сказал царь слугам: связав ему руки и ноги, возьмите его и бросьте во тьму внешнюю; там будет плач и скрежет зубов; ибо много званых, а мало избранных» (Матф.22:11-14).

Христос с церковью возлюбленных из евреев и язычников навсегда пребудут вместе на воздухе в небесном городе Иерусалиме. А над земным Иерусалимом – столицей мира всегда будет стоять столп славы от него с неба. «Восстань, светись, [Иерусалим], ибо пришел свет твой, и слава Господня взошла над тобою. Ибо вот, тьма покроеет землю, и мрак - народы; а над тобою воссияет Господь, и слава Его явится над тобою... Не будет уже солнце служить тебе светом дневным, и сияние луны - светить тебе; но Господь будет тебе вечным светом, и Бог твой - славою твоею. Не зайдет уже солнце твое, и луна твоя не сокроется, ибо Господь будет для тебя вечным светом, и окончатся дни сетования твоего» (Ис.60:1,2,19,20).



«И будет в последние дни, гора дома Господня будет поставлена во главу гор и возвысится над холмами, и потекут к ней все народы. И пойдут многие народы и скажут: придите, и взойдем на гору Господню и в дом Бога Иаковлева, и Он научит нас путям Своим, и будем ходить по стезям Его, ибо от Сиона выйдет закон и слово Господне - из Иерусалима» (Мих.4:1,2). «Затем все остальные из всех народов, приходивших против Иерусалима, будут приходиться из года в год для поклонения

Царю, Господу Саваофу, и для празднования праздника кущей. И будет: если какое из племен земных не пойдет в Иерусалим для поклонения Царю, Господу Саваофу, то не будет дождя у них. И если племя Египетское не поднимется в путь и не придет, то и у него не будет [дождя] и постигнет его поражение, каким поразит Господь народы, не приходящие праздновать праздника кущей. Вот что будет за грех Египта и за грех всех народов, которые не придут праздновать праздника кущей!» (Зах.14:16-19).

«Когда же окончится тысяча лет, сатана будет освобожден из темницы своей и выйдет обольщать народы, находящиеся на четырех углах земли, Гога и Магога, и собирать их на брань; число их как песок морской. И вышли на широту земли, и окружили стан святых и город возлюбленный. И ниспал огонь с неба от Бога и пожрал их, а диавол, прельщавший их, ввержен в озеро огненное и серное, где зверь и лжепророк, и будут мучиться день и ночь во веки веков» (Откр.20:7-10). По окончании 1000 лет Бог допустит выход сатаны и обольщение народов чтоб испытать живущих на земле и выявить кто какую вечную жизнь избрал (Иер.17:9,10). Бог выпустит диавола чтобы все убедились, что без Крови жертвы искупления и Духа Божия они грешники неисправимые никакими благами, и обречены на вечную погибель. Трудно представить, что миллиарды людей жившие в тысячелетнем царстве счастья и благоденствия на земле, которое превзойдет все блага истории человечества, последуют обольщению диавола. Освобождение сатаны, станет пробуждение нечестивых похотей грешной природы, состояния недовольства, противления правде Бога и Его святости. Пророк говорит: «Лукаво сердце человеческое более всего и крайне испорчено; кто узнает его?» (Иер.17:9). Состояние грешного сердца может изменить только Бог. Несмотря на полное поражение князя Гога со своими союзниками в Армагеддонском сражении, за 1000 лет Божественного царства на земле, его нечестивые, имперские наклонности не изменятся (Откр.20:7-10). Трагедия Русского народа началась с масонских идей Карла Маркса, когда насильно был свергнут законный царь и без суда уничтожена интеллигентская прослойка честных и интеллектуальных людей. Правление коммунистических идей атеизма вычистило с сознания людей зависимость и поклонение Всевышнему. А Сталинские репрессии не только искоренили понятия свободы мнения и чести, но привило людям понятие предательства и беспечного алкоголизма. Земли Скифов - Русичи первые откликнутся на обольщение дракона и создадут военную коалицию в количестве как песок морской, и пойдут на землю не огражденную, где слава Господа будет день и ночь, столицу мира – Иерусалим, чтоб лишить ее суверенитета и поставить в зависимость своей империи мира. Тогда совершится окончательный суд над диаволом, всем нечестивым человечеством и землей. Царство Бога и на земле как на небе было провозглашено Христом на кресте, когда Он произнес: «Совершилось», так и начало суда – де юре над диаволом совершил Христос на кресте. «Ныне суд миру сему; ныне князь мира сего изгнан будет вон» (Иоан.12:31). Это станет последней попыткой дерзких людей подчинить себе мир и стать мировой империей.

«И увидел я великий белый престол и Сидящего на нем, от лица Которого бежало небо и земля, и не нашлось им места. И увидел я мертвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мертвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими. Тогда отдало море мертвых, бывших в нем, и смерть и ад отдали мертвых, которые были в них; и судим был каждый по делам своим. И смерть, и ад повержены в озеро огненное. Это смерть вторая. И кто не был записан в книге жизни, тот был брошен в озеро огненное ни (Откр.20:11-15). Сидящий на белом престоле – Сын Божий, так как Ему Отец отдал весь суд над человечеством, «подав удостоверение всем воскресив Его из мертвых» (Деян.17:31). «Истинно, истинно говорю вам: наступает время, и настало уже, когда мертвые услышат глас Сына Божия и, услышав, оживут. Ибо, как Отец имеет жизнь в Самом Себе, так и Сыну дал иметь жизнь в Самом Себе. И дал Ему власть производить и суд, потому что Он есть Сын Человеческий» (Иоан.5:25-29). На престоле суда будет Христос, «И дал Ему власть производить и суд, потому что Он есть Сын Человеческий» (Иоан.5:27). «Море» – первый мир умерший от вод потопа и разложившийся в нефть и газ, но второй закон термодинамики говорит: материя не исчезает, но переходит из одного состояния в другое, даже если они стали CO2 из выхлопных труб двигателей внутреннего сгорания, Бог знает и силен восстановить тело каждого из газообразных атомов. «Смерть» – это участь каждого человека, повергающая в преисподние места земли, а ад – это место собрания определенных на погибель, кто посвятил себя служению злу и сатане. Всем надлежит предстать на суд чтоб услышать справедливое заключение на вечную участь. Смерть, как личность и ад, как совет нечестивых духов ввержены будут в озеро огненное, что вероятно станет плазменная земля во вселенной. Туда же будут брошены все, кто не был записан в книге жизни, вероятно Бог ищет любой повод в жизни человека чтоб записать его в книгу жизни, даже если он не слышал Библию, но в совести своей чтит правду и в жертве Христа ему будет даровано спасение.

Библия говорит: «верующий во Христа не судится и на суд не приходит, но перешел от смерти в жизнь». Христос учил: «Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, если и умрет, оживет. И всякий, живущий и верующий в Меня, не умрет вовек» (Иоан.11:25,26). Во Христе воскреснут все люди, ибо они созданы по образу и подобию Бога чтоб дать отчет, как они распорядились данной им привилегией. Принявшие Христа верой, как плату за грехи свои, запечатлены Духом Божьим в жизнь вечную. Наши физические тела от Адама определены на смерть, «положено всем человекам умереть, а потом суд». Но принявшие Спасителя Христа рождены от Духа Его к вечной жизни. «В Нем и вы, услышав слово истины, благовествование вашего спасения, и уверовав в Него, запечатлены обетованным Святым Духом, Который есть залог наследия нашего, для искупления удела [Его], в похвалу славы Его» (Еф.1:13,14). Смерть имеет право на их тела, потому что они болеют и умирают, но они идут ко Христу в царство Его ожидая воскресения церкви Его. «И как мы носили образ перстного, будем носить и образ небесного. Но то скажу [вам], братия, что плоть и кровь не могут наследовать Царствия Божия, и тление не наследует нетления. Говорю вам тайну: не все мы умрем, но все изменимся вдруг, во мгновение ока, при последней трубе; ибо вострубит, и мертвые воскреснут нетленными, а мы изменимся. Ибо тленному сему надлежит облечься в нетление, и смертному сему облечься в бессмертие» (1Кор.15:49-53). Когда верующие оживут, духовной, второй смерти они не увидят. Удивительно, что даже на последнем суде Христос по Своей любви и милосердию будет искать записанных в книгу жизни людей стремившихся жить, по совести, и добрым делам, и на основе Его жертвы многим дано будет оправдание в жизнь.